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1.Цели и задачи
Соревнование проводится в целях:

- популяризация шахмат среди молодежи, повышение спортивного мастерства юных шахматистов;

- определение победителя командного первенства Кемеровской области 2014 г. по шахматам среди юношей и девушек до 19 лет;

- отбор в Российские соревнования.

2.Время и место проведения

Турнир проводится в помещении ГОУДОД «ОСДЮСШОР по шахматам» (г. Кемерово, пр. Советский, 28) с 21 по 22 июня 2014 г. День приезда, мандатная комиссия и первый тур – 21 июня 2014г. Мандатная комиссия – с 13.00 до 13.30 часов, начало первого тура – с 14.00 часов.

3.Руководство соревнованием

Общее руководство соревнованием осуществляется департаментом молодежной политики и спорта Кемеровской области и федерацией шахмат Кемеровской области. Непосредственное проведение – возлагается на областную СДЮСШОР по шахматам и главную судейскую коллегию. 

Главный судья  -  Шураев Андрей Александрович, судья первой категории, г. Кемерово.
4.Регламент, контроль времени
Соревнования проводятся по Правилам спорта «Шахматы», утвержденными приказом Минспорта России от 23.12.2013 г. № 1105.

При проведении соревнования действует положение «О спортивных санкциях в виде спорта «Шахматы», утвержденное решением Наблюдательного Совета ООО «Всероссийская шахматная федерация» от 25.01.2013г.
Система проведения определяются судейской коллегией в зависимости от количества прибывших команд.
Контроль времени - 20 мин. каждому сопернику до конца партии с добавлением 5 секунд за каждый сделанный ход, начиная с первого.
5.Участники 
Основные участники соревнований: команды-победительницы первенств городов и районов Кемеровской области. Другие команды могут быть допущены на основании Регламента, утвержденного Федерацией шахмат Кемеровской области. Перед началом соревнований, каждая команда должна сдать в мандатную комиссию официально заверенную таблицу командного первенства своего города или района среди юношей и девушек 2014г. В случае, если первенство не проводилось, необходимо предоставить в мандатную комиссию ходатайство об участии в соревновании (не более чем за одну команду) соответствующего спорткомитета. 
Состав команды: 3 юноши + 1  девушка + 1 запасной + 1 тренер-представитель. В случае если запасной игрок девушка, она может менять или участников 1-3 доски (юношей) или участников 4-й доски (девушки), о чем должно быть указанно в заявке. Сдвиг по доскам не происходит. Возраст участников: 1996 г.р. и моложе. 

Каждую команду должен сопровождать тренер- представитель, на которого возлагается ответственность за   жизнь и здоровье детей. 
6. Определение победителей
Команды – победительницы определяются по наибольшей сумме набранных очков всеми участниками команды.  Победители по доскам   определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков, победители в командном зачете и победители по доскам определяются по критериям, установленным судейской коллегией.

7. Награждение 

       Команды, занявшие 1-3 места, награждаются дипломами федерации шахмат Кемеровской области, медалями и призами. Участники, занявшие на своих досках 1 места, награждаются дипломами федерации шахмат Кемеровской области.

8. Расходы

       Расходы по проведению соревнования осуществляются на основании Регламента, утвержденного федерацией шахмат Кемеровской области. 

9.Заявки

        Участие в соревновании осуществляется только при наличии договора (оригинала) о     страховании   жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в мандатную        комиссию. Страхование участников соревнования производится за счет командирующих организаций. Участники соревнования должны сдать в мандатную комиссию заявки установленного образца, заверенные соответствующим спорткомитетом и врачом, иметь при себе удостоверение личности. 

Заявки можно отправлять по электронной почте: kemobl42@rambler.ru, ashuraev@rambler.ru.

10.Обеспечение безопасности участников.

В целях обеспечения зрителей и участников соревнований, соревнования проводятся в помещении ГОУДОД «ОСДЮСШОР по шахматном», принятом в эксплуатацию государственной комиссией при наличии акта технического обследования готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий в соответствии с:

- «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№ 786 от 17.10.1983г.);

- «Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом» (№ 44 от 01.04.1993);

Ответственность за безопасность участников и зрителей несет администрация   ГОУДОД «ОСДЮСШОР по шахматам».

        Контактные телефоны: 8-(3842) 36-73-96 – Шураев Андрей Александрович.
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   Команды – победительницы первенств городов и районов области считаются основными участниками, или участвующие по ходатайству спорткомитета (если первенство не проводилось) допускаются без взносов;

    За дополнительных участников уплачивается турнирный взнос:

команды, занявшие в городских и районных первенствах:

-  2-е и 3-е место  – 1000 руб.,
-  4-е и 5-е место  – 2000 руб.,

-  занявшие места ниже 5-го -  3000 руб.,
-  для команд, не участвовавших в  проводимых городских и районных первенствах турнирный  взнос в размере -  4000 руб.,
-  команда представленная проводящей организацией – 1000 руб. 

Турнирный взнос должен быть внесен наличными при регистрации или перечислен на счет ФШК до 16.06.2014г.:

р/с 40703810600000000569 в ОАО «КУЗНЕЦКБИЗНЕСБАНК»,

БИК 043209740 ИНН/КПП банка 4216004076/422001001

к/с 30101810600000000740

Общественная организация «Федерация шахмат Кемеровской области»

ИНН 4217132190 КПП 421701001

Призовой фонд составляет не менее 70% от суммы турнирных взносов.  
  Расходы по проезду, суточным, питанию и размещению участников и тренеров- представителей на время соревнований, стартовым взносам – за счет командирующих организаций.

  Расходы по проведению соревнований (орграсходы, призы) – за счет стартовых взносов и привлеченных средств.                       

